



Felhívás a Magyar Műszaki Értelmiség Napjának alkalmából

Hazánk műszaki értelmiségének képviselőiben a 2011. évi Magyar Műszaki Értelmiség Napja alkalmából a rendező szervezetek az alábbi felhívással fordulnak az országunkért és a műszaki-természettudományos hagyományainkért felelősséget érző minden személyhez, szervezethez és intézményhez.

ÖSSZEFOGÁSSAL HAZÁNK ERKÖLCSI ÉS SZAKMAI FELEMELÉSÉÉRT

Magyarország jelenlegi gazdasági és társadalmi válságából való felemelkedésének szükségszerű útja **társadalmunk kulturális, erkölcsi és szakmai felemelkedésének elősegítése a közjó** középpontba állításával, az **ember méltóságának, a munka kultúrájának** és az egyén és a közösség harmóniájának a helyreállításával.

A **kultúra** társadalmunk erkölcsi és szakmai életében meghatározó szerepet játszik. Közös kötelességünk ezért szellemi értékeink megőrzése és továbbadása. Kulturális felemelkedésünk érdekében mind a közoktatásban, mind a felsőoktatásban oktatni kell a filozófia, a tudományos érvelés, a rendszer- és hálózatelmélet alapjait. Segítségül kell hívni és támogatni kell az értékadó médiát a kultúrát romboló média ellenében.

A kultúrán alapuló **erkölcsi rend** helyreállításával biztosítani kell az ember méltóságának, a munka kultúrájának, valamint az egyén és a közösség életének a harmóniáját. Mindezek érdekében mind a közoktatásban, mind a felsőoktatásban magas színvonalon oktatni kell az erkölcsöt, az etikát. Csak akkor van hazánknek esélye arra, hogy a gazdaságban, a közéletben és a személyes életvitelben felemelkedő pályára álljon, ha társadalmunk erkölcsi alapvetése a közjó szolgálatára épül.

Társadalmunknak lelki és szellemi megújulásra is szüksége van. A fogyasztói társadalom torz, értékteremtő szemlélete ellenében kötelességünk a szakmai ismeretek mellett felhívni a figyelmet az emberi természet lényegéhez tartozó **lelki, szellemi értékek** fontosságára az oktatásban és a mindennapi életben.

A műszaki és természettudományokkal foglalkozó szakemberek is segíteni fogják az értékteremtő minőségügy hatékony, széleskörű alkalmazását. A fenti elveket követve a minőségügy oktatásának színvonalát és súlyát a műszaki és természettudományos területeken is jelenősen emelni kell.

A fenti célok elérése érdekében a **műszaki-természettudományos társadalmi szervezetek** elsősorban a következő főbb területeken fognak cselekedni hazánk kulturális, erkölcsi és szakmai felemeléséért:

- a műszaki-természettudományos szakemberek erkölcsi igényességének és szaktudásának emelése;
- a műszaki-természettudományos ismeretek, módszerek és eszközök magas színvonalú oktatása, terjesztése és alkalmazásának segítése;
- a gazdaság/társadalom szereplői számára a műszaki-természettudományos rendszerek és módszerek erkölcsös, szakmailag magas színvonalú kiépítésének és működtetésének támogatása;
- a műszaki-természettudományos oktatás magas színvonalának elősegítése, a műszaki-természettudományos ismeretek széleskörű terjesztése.

A Magyar Műszaki Értelmiség Napját szervező szakmai szervezetek ismételten felhívják a figyelmet arra, hogy a hazánk versenyképességét meghatározó műszaki- és természettudományok és azok képviselői, a magyar műszaki értelmiség mind a mai napig nem kapta meg a társadalmi és gazdasági életben a méltó helyét és elismerését. Ezért, fenntartva a 2008 májusában és a 2010 májusában elkészített Felhívások fontosságát, ismételten nyomatékosan felhívjuk a döntéshozók figyelmét arra, hogy Magyarország csak akkor állhat stabil fejlődési pályára, ha a műszaki és természettudományok területén mélyreható, komplex fejlesztési programok indulnak a közoktatásban és a felsőoktatásban, valamint ha a társadalmi, gazdasági és jogi környezet megfelelő mértékben támogatja a műszaki és természettudományos kutatás-fejlesztést és az innovációt.

Kecskemét, 2011. május 5.

A Magyar Műszaki Értelmiség Napja
Szervező Bizottság